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A~F×GtyP(×,y)vfyRGy))~7×VyGVyPl×,y)rR(×,y )) ;
- -0 a

Wvltxpcx)~V-✗ (Wvpcx)) 7F×P(x)~FnP(x)

n ]-xHy(7y7P(x,y)vR(×,yDy]-xV-y(FzPl✗,z)vR(×,y))~
___ If

preimenujeww y u 2-

~ ]-xV-y7zGP(x,z)vR(×,y )) .

Mogoie bo formula laz-jepmney.at , ie Fx (na taietha )
"

nesemo

v ohlepaje
"

. . . .

A~7x( Fy - Play )v-VyR(×,y))~F×7y7Pl×,y)vF×YyR(✗,y)~l* )
in

F×(P(×)vRl×))~7xPC×)v2×R(×)
Podobuo :
Bn - - -

-
- ~7x7yiP(y,x)vF×VyR(x,y) A

c- . -
- -

-
- - - ~7×7yiP(×,y)v7✗VyR(y,✗ )

=

(* )nFy7x7Pl×,y)v7xYyRl✗,y)~F×FyiP(y,×)v7xVyRG,y ) <
f- -_

-0

-

T

Zamenpamo vlogi ± in 1

Toej A - B
.

Sammo
,
da AXC . .

-

lzbeinno P(×,y ) = 1 to use ×,y
iz pod. pog .

Tedaj je A~7×tyRl×,y ) in C~I-xltyR.ly ,× ) .

pod . pogonia .
.
. . .

marama iterator
,
v tem primera A- v0

Rlx,y ) - - .
. .

.

× > y in cut

Torg A in C res nista enahovrednd.



Operacrje na muozikah :

A B A B

AUB = {✗ i ✗ c- A u ✗ EB } AND = { ✗ : ✗ C- A ✗ ✗ EB}

A B A B

AIB =L ✗ : ✗ C- A ✗ 7 (✗ EB)} A- + B - Lx : ✗ C- A I ✗ EB }

(a) Ct (Aoc) = {9%4,5}+{0,43%4,5} = {2/3} .

(b) (B A) nc = {4 } nc =/ 43
.

(c) P (AaB) c =P ( { 2,33) C = P( A) ={ X : ✗ c- A }

= 14,123,13 } , {2,3} } 10,1 , 4,53=10,123,133,1433 } .

I

0

(d) P( Anc) + P (Bnc) =P (1^3)+84431=413,14 } } .



leva stan desna strain
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A B da utecneljimo, da res nienako .

lzbenmo A=B=C={13
, tedaj :
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,

res nista enahr (v sploshem) .

Seen piolipmner: A=C=H} , 13=0, tedaj :
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Skicibynio oba Vennova ddagnama :
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Torej vsebovanost res velja .


